

Как учащиеся профильного кадетского класса совместно со следователями-криминалистами следственного управления СКР по Алтайскому краю раскрыли «учебное преступление» в сюжете программы «Вести-Алтай. События недели»



Как учащиеся профильного кадетского класса совместно со следователями-криминалистами следственного управления СКР по Алтайскому краю раскрыли «учебное преступление» в сюжете программы «Вести-Алтай. События недели»

24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1173795>

